



జన ప్రభంజనం.. పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని పట్టణంలో శుక్రవారం జరిగిన రోడ్ షోలో పాల్గొన్న అశోక్ జనవాహినీని ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

# అదానీ బౌగ్గుతో సింగరేణి బుగ్గి

- నేను సింగం ఉన్నప్పుడు అదానీని రాష్ట్రంలో అడుగుపెట్టనియలేదు
- సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతకాలు పెట్టి మరీ ఆహ్వానించాడు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కాగానే సింగరేణిని ఊడగొడుతారు
- బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే.. మా సింగరేణిని ఎట్లా మూస్తే లని కొట్టాడుతం
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రోడ్ షోలో కేసీఆర్



పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని వారసాలో జరిగిన రోడ్ షోలో ప్రసంగిస్తున్న కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి లోకసభ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాల్క సుమన్, కోటకంటి చందర్, దానల మనోహర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధు, కార్యదేవ్ మాజీ చైర్మన్ కోటి దామోదరస్వామి, మిర్యాల రాజేంద్ర, రఘువీర్ గంగ తదితరులు

హైదరాబాద్, మే 3 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికలు పూర్తికాగానే ప్రధాని మోదీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మోదీ చోటే భాయ్ అదానీ కలిసి సింగరేణి సంస్థను ముందుతారని బీఆర్ఎస్ అధినేత కే చంద్రశేఖర్ రావు హెచ్చరించారు. ఎన్నికల కమిషన్ విధించిన 48 గంటల నిషేధం పూర్తవడంతో శుక్రవారం రాత్రి కేసీఆర్ తన బహుయూత్రను తిరిగి ప్రారంభించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ తరఫున ప్రచారం చేశారు. గోదావరిఖనిలో జరిగిన రోడ్ షోలో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. తాను సీఎంగా ఉన్నప్పుడు అదానీని తెలంగాణలో అడుగు పెట్టనియలేదని, కానీ రేవంత్ రెడ్డి దావోనీకు వెళ్లి సంతకాలు పెట్టి మరీ ఆహ్వానించారని విమర్శించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కాగానే సింగరేణిని ఊడగొడుతారని, ఈ ప్రాంత ప్రజల బతుకులు బోగోయ్య పరిస్థితి ఉన్నదని హెచ్చరించారు.

పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని వారసాలో జరిగిన రోడ్ షోలో ప్రసంగిస్తున్న కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి లోకసభ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాల్క సుమన్, కోటకంటి చందర్, దానల మనోహర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధు, కార్యదేవ్ మాజీ చైర్మన్ కోటి దామోదరస్వామి, మిర్యాల రాజేంద్ర, రఘువీర్ గంగ తదితరులు

### సింగరేణిని ఊడగొడుతారు

'పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కావడమే ఆలస్యం.. మోదీ, రేవంత్ రెడ్డి కలిసి సింగరేణిని ఊడగొడతారు' అని కేసీఆర్ హెచ్చరించారు. 'తెలంగాణకు సింగరేణి కొంగుబంగారం. ఒక ఉద్యోగ వనరు. దీనిని ఇంకా విస్తరించాలి. బయ్యారం ఉక్కు గనులుగానీ, గోదావరి ఇసుక గనులుగానీ పెట్టనియలేదని, కానీ రేవంత్ రెడ్డి దావోనీకు వెళ్లి సంతకాలు పెట్టి మరీ ఆహ్వానించారని విమర్శించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కాగానే సింగరేణిని ఊడగొడుతారని, ఈ ప్రాంత ప్రజల బతుకులు బోగోయ్య పరిస్థితి ఉన్నదని హెచ్చరించారు.

### సింగరేణికి పూర్వజైవం తెచ్చాం

నాడు మంచిగా ఉన్న సింగరేణిని నిండా ముంచింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కేసీఆర్ దుయ్యబట్టారు. 'సింగరేణి మన ఆస్తి. వందశాతం మనకే ఉండేది. కేంద్రం నుంచి తెచ్చిన అప్పులు చెల్లించలేక.. 49% వాటాను కేంద్రానికి అప్పగించింది దిక్కుమాలిన కాంగ్రెస్ పార్టీ' అని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సింగరేణికి ఎన్నో లాభాలు, పునర్నిర్మాణం తెచ్చామని వివరించారు. నాడు హైదరాబాద్, ఇంటికి పేరుపై ఉన్న కార్మిక సంస్థలు దివంగులకు ఉద్దేశాలను మునగొట్టాయని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక వాటిని పునరుద్ధరించి 19వేలకుపైగా యువతకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. అనాడు సహ్యాద్రి ఉన్న సింగరేణిని లాభాల్లోకి తెచ్చామని వివరించారు. 'సింగరేణి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అవ్వే మేడీ కల్ సైన్స్' అనే మేరు మీద మేడికల్ కాలేజీ

### ఎన్నికల కమిషన్ కనిపించడం లేదా?

'రాజకీయాల్లో మతాల గురించి మాట్లాడటం చాలా పెద్ద తప్పు. ఎన్నికల నిబంధనలకు విరుద్ధం. అమెరికా రోజూ దేవుడిబొమ్మ

### అదానీని నేను రానియ్యలే.. రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించాడు

తాను అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అదానీని రాష్ట్రంలో అడుగుపెట్టనియలేదని, కానీ ఇప్పుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతకాలు పెట్టి మరీ ఆహ్వానించారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. అదానీని ప్రధాని మోదీ చిన్నతమ్ముడిగా ఆహ్వానించారు. 'భారతదేశాన్ని మింగుతున్న అదానీ.. రూ.14 లక్షల కోట్లకు పడగొట్టిన అదానీ.. మోదీ అండదండలతో దేశంలో ఉన్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కబళిస్తున్నాడు. ఉన్న ఓడరేవులన్నీ ఆయనకు అన్యాక్రాంతం అయినాయి. ఉన్న ఎయిర్ పోర్టులన్నీ అదానీకి అందించే పనులు చేస్తున్నాడు. నేను ఒప్పుకోలే. నాకు ఉన్నప్పుడు రాష్ట్రంలో కరింబు ఉత్పత్తి కోసం ఆస్థలియా నుంచి బొగ్గు దిగుమతి చేసుకోవాలని మోదీ సూచించారని తెలిపారు. ఆస్థలియా నుంచి బొగ్గు దిగుమతి చేస్తున్నది అదానీ అని పేర్కొన్నారు. 'అంటే అదానీకి లాభం కలిగించేందుకు.. మనకు రూ.4వేల కోట్లను బొగ్గు బొగ్గును బుచ్చుకు రూ.28 వేల పెట్టి ఆస్థలియా నుంచి కొనుక్కున్నాడు. నేను ఒప్పుకోలే. నాకు సొంతంగా సింగరేణి బొగ్గు ఉన్నది. కాబట్టి నా ప్రాణం పోయినా సరే నేను ఒప్పుకోను అని చెప్పిన. బిడ్డ ఇక్కడ అడుగుపెడితే ఖబర్దార్ అని హెచ్చరించిన' అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోనీకు పోయిన పాపం అదానీకి పాపం (గెట్ట) తెలిచాడని విమర్శించారు. తెలంగాణకు వచ్చి, నాలుగు చేతులా దోచుకోండి అని సంతకాలు పెట్టి వచ్చాడని మండిపడ్డారు.

జిల్లాలోనే 50వేల ఎకరాలకుపైగా పంట అడిగి కనిపించడం. డైరెక్టోరానే హిందూవులు, ముస్లింలని అడ్డగిలుగా మతాన్ని అడ్డుపెట్టు కొని ప్రధాని మాట్లాడినా ఎన్నికల కమిషన్ కు అది కనిపించదు' అని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. 'మన రాష్ట్రంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను జైతే తెలంగాణకు ప్రమాదం వస్తే, ఎప్పుడైతే తెలంగాణ ప్రమాదంలో పడుతుందో మనం తెలం ఏకం కావాలి. సరైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి' అని కోరారు. ఎవరైతే మన హక్కులు మన వివరించారు. నాడు హైదరాబాద్, ఇంటికి పేరుపై ఉన్న కార్మిక సంస్థలు దివంగులకు ఉద్దేశాలను మునగొట్టాయని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక వాటిని పునరుద్ధరించి 19వేలకుపైగా యువతకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. అనాడు సహ్యాద్రి ఉన్న సింగరేణిని లాభాల్లోకి తెచ్చామని వివరించారు. 'సింగరేణి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అవ్వే మేడీ కల్ సైన్స్' అనే మేరు మీద మేడికల్ కాలేజీ

### పెద్దపల్లిలోనే 50వేల ఎకరాలలో పంటపంపం

'ఇదు నెలల కింద రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయి? ఇప్పుడెలా ఉన్నాయి? ఎవరి చేతులనీ దానికి కారణం? ఇవాళ పెద్దపల్లి

రాణియే రోజుల్లో సింగరేణిని ఊడగొట్టి.. అదానీకి అప్పగిస్తే కార్మికుల నోట్లీ మట్టి.. ప్రజల నోట్లీ మట్టి.. మొత్తం సింగరేణి ప్రాంతాల్లో ఉన్న మన బతుకులు బొగోయ్య వలసైతం ఉంటుంది. సింగరేణి కార్మికులు చైతన్యంతో ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలి. నేను ఎందుకు అదానీని అడుగు పెట్టనియలేదని, ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు ఆహ్వానిస్తున్నాడో ఇంట్లో చర్చించుకోవాలి. -కేసీఆర్

అలోచన చేయాలి' అని పిలుపునిచ్చారు. తొండి చేసేటోడే ఒట్టు పెడతడు..

ముఖ్యమంత్రి ఏ ఊరికిపోయా.. ఆ దేవుళ్లమీద ఒట్టు వేస్తున్నాడని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. 'యాదగిరిగుట్టకు పోతే నర్సన్నమీద ఒట్టు.. భద్రాచలం పోతే రామలవారి మీద ఒట్టు.. ఎవడైనా పనిచేసేటోడు దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టుకుంటుంది? ఎప్పుడైనా కొండే చేసి ఎయిర్ పోర్టులన్నీ అదానీకి అందించే పనులు చేస్తున్నాడు. నేను ఒప్పుకోలే. నాకు ఉన్నప్పుడు రాష్ట్రంలో కరింబు ఉత్పత్తి కోసం ఆస్థలియా నుంచి బొగ్గు దిగుమతి చేసుకోవాలని మోదీ సూచించారని తెలిపారు. ఆస్థలియా నుంచి బొగ్గు దిగుమతి చేస్తున్నది అదానీ అని పేర్కొన్నారు. 'అంటే అదానీకి లాభం కలిగించేందుకు.. మనకు రూ.4వేల కోట్లను బొగ్గు బొగ్గును బుచ్చుకు రూ.28 వేల పెట్టి ఆస్థలియా నుంచి కొనుక్కున్నాడు. నేను ఒప్పుకోలే. నాకు సొంతంగా సింగరేణి బొగ్గు ఉన్నది. కాబట్టి నా ప్రాణం పోయినా సరే నేను ఒప్పుకోను అని చెప్పిన. బిడ్డ ఇక్కడ అడుగుపెడితే ఖబర్దార్ అని హెచ్చరించిన' అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోనీకు పోయిన పాపం అదానీకి పాపం (గెట్ట) తెలిచాడని విమర్శించారు. తెలంగాణకు వచ్చి, నాలుగు చేతులా దోచుకోండి అని సంతకాలు పెట్టి వచ్చాడని మండిపడ్డారు.

### కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పే సమయం వచ్చింది

నాడు తెలంగాణ వస్తేనే ప్రజల బతుకుల తీరు తాముని భావించి 2001లో గులాబీ జెండా ఎగురవేసామని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. తన ఎందాయా? పోయిన పదేండ్లలో పోలాలు ఎందాయా? అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'మన రాష్ట్రంలో ప్రజలకు అశేష జనవాహినీ.. లేదా.. లేదా' ఎం చేశామని ముఖ్యమంత్రిని ప్రశ్నించారు. 'అతను 'నీ గుడ్లు పీకే గోలీలు ఆడతా.. నీ పేగులు తీసి వెడల్లో వేసుకుంటుంది, నిన్ను పంపిణీ చేస్తా' అని మాట్లాడితే ఎన్నికల కమిషన్ ను అది సభ్యంగా ఉన్నది' అంటూ ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. అయితే, చేనేత కార్మికులకు అన్యాయం జరుగుతున్నదని మాట్లాడితే.. తనను అన్యాయంగా కక్షకట్టారని చెప్పారు.

### ఎందుకు నా గొంతు నోక్కారు?

'48 గంటల తర్వాత.. సిద్దించిన నా గొంతు మళ్ళీ మాట్లాడుతున్నది. నేను ఏం చేశానని నా గొంతు ఆపారు? ఎందుకు నా గొంతు నోక్కారు? అని కేసీఆర్ నిలదీశారు. 'చేనేత కార్మికులకు అర్హత ఇవ్వడం లేదు. గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అర్హత విలువలు చెల్లించడం లేదు. అనేకమంది కార్మికులు అత్యవసరాలు చేసుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నిస్తే.. ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు 'మొన్నటిదాకా దొడ్డినిచ్చింది చాలదా? నిలోద్దలు, పాపదాలు అమ్ముకోండి' అన్నారు. చేనేత కార్మికులు మీకంటే మలనగా కనిపిస్తారా? అని కేసీఆర్ నేనాక మాట అన్నా.. ప్రభుత్వంలో ఉన్న పెద్దలు అలా మాట్లాడారా? అని ప్రశ్నించినా.. అందుకు కావాల్సి, అన్నం కావాల్సి, చేనేత పనికి పెండింగ్లో ఉన్న రూ.370 కోట్లు పెండింగ్ ఉన్నాయని, కోపమెచ్చి నేనాక మాట అన్నా' అని వివరించారు. 'కేసీఆర్ బహుయూత్ర ప్రారంభమైన తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు గుండెలు వణుకుతున్నాయి' అని కేసీఆర్ చెప్పగానే ప్రజల నుంచి మార్గదర్శనాలు వచ్చాయి. 'ఇద్దరికిద్రుడు కమ్మక్కయ్య, నన్నయ్య నిలువరించాలని, కుట్ర చేసి, నాపై బ్యాన్ పెట్టారు' అని చెప్పారు. తాను గోదావరిఖనికి రెండు గంటల ముందే వచ్చానని, బ్యాన్ ఉండటం వల్ల 8.15 తర్వాత బయటికి వచ్చిపట్టు తెలిపారు.

### అల్లీ కార్మికులారా పోరాడండి

కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆర్ గ్యారంటీలో ఒక్కటిగా అమలుపూతున్నదా? అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'లేదు.. లేదు' అని ప్రజల నుంచి సమాధానం వచ్చింది. 'మహిళలకు రూ.2,500 వచ్చాయా?' అంటే.. 'లేదు.. లేదు' అని నివేదించారు. 'రైతులకు రంకల లక్షల రుణమాఫీ అయిందా?' అంటే 'కా లేదు.. కా లేదు' అని చెప్పారు. 'అల్లీ కార్మికుల వాళ్లు అగుతున్నాయా?' అని అడుగూ.. 'లేదు.. పెరిగినయ్యే' అంటూ ప్రజలు నిరసించారు. 'మహిళలకు ఉచిత బహు పెట్టుకం మంచిదే కానీ.. అల్లీ కార్మికులకు పట్టణంకోసం పడక బాడ కలిగించింది' అని కేసీఆర్ చెప్పారు. 'ఉచిత బహు పెట్టుకం ద్వారా చచ్చే నష్టాలతో అల్లీ కార్మికులు చనిపోతుంటే.. అత్యవసరాలు చేసుకుంటుంది.. వాళ్ల గురించి ఏముంది, చెడదా ప్రభుత్వం ఆలోచన చేయడం లేదు' అని అడిగిన ప్రశ్నకు 'అల్లీ కార్మికులకు న్యాయం జరగాలి. కార్మికులారా! మీరు ఉద్యమించండి. మీ తరఫున లేదు. కుమ్మలేదు' అని మండిపడ్డారు. 'నేను ఆరచితో వైకుంఠం పూచించి, ఆర్ గ్యారంటీ తీసుకున్నాను. ప్రాజెక్టులు కట్టుకున్నామని, మన, నీళ్లు, కరింబు తెచ్చుకున్నామని, పెదసా పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రం వచ్చాక సింగరేణిని కొరణం ఎవరో అలోచన చేయాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. 'గత 9 ఏండ్లలో కరింబు కోతలు లేవు. ఈలోక కరింబు కోతలు ఎవరు పెట్టారు' అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'కాంగ్రెస్.. కాంగ్రెస్.. కాంగ్రెస్' అంటూ పెద్ద ఎత్తున ప్రజల నుంచి సమాధానం వచ్చింది. గోదావరి ఠిఖానో గత ఆరేడు సంవత్సరాలుగా పుష్కలంగా అందించిన నల్లపల్లి, ప్రతి ఇంట్లో ప్రతి రోజూ నీళ్లు ఇచ్చామని తెలిపారు. 'ఈలోక రెండ్రాజులకు ఒకసారి, దినం తప్పి, దినం నీళ్లు ఎందుకు వస్తున్నాయి? ఎందుకు మురికినీళ్లు వస్తున్నాయి? దీనికి కారణం ఎవరు? దీనిని

**మోదీ పాలనలో దేశానికి మేలు జరగలేదు**  
మోదీ పదేండ్ల నుంచి అధికారంలోకి వచ్చారని, ఆయన పాలనలో మత విద్వేషం, హింస, దేశాన్ని నాశనం చేయడం తప్ప.. దేశానికి ఎప్పుడూ మేలు జరగలేదని కేసీఆర్ ద్వంద్వం చేశారు. 'సబ్ కా సాబ్.. సబ్ కా విశా అయ్యిందా?' అని ప్రశ్నించారు. 'కాలేదు' అని ప్రజల నుంచి పెద్ద ఎత్తున సమాధానం వచ్చింది. 'భేటీ బచావో, భేటీ పదావో.. ఏమన్నా ఉన్నదా?' అని అడగడం 'లేదు.. లేదు' అని సమాధానం ఇచ్చారు. 'మీ ఖాతాల్లో రూ.15 లక్షలు పడ్డాయా? అని ప్రశ్నించగా 'పడలేదు' అని సమాధానం వచ్చింది. 'ఇంకెప్పుడొస్తాయి.. 15 ఏండ్లకు వస్తాయా?' అని ఎద్దేవా చేశారు. 'మోదీ పాలనలో దేశం 'సత్కర్మా' అయ్యింది. ఇప్పుడు ప్రపంచ మార్కెట్లో దాల్చితో రాపాయి మారకం విలువ రూ.84. మోదీ కన్నా ముందు 14 మంది ప్రధానమంత్రులు పనిచేశారు. ఎవరి హయాంలోనూ రాపాయి విలువ ఇంత తక్కువకు దిగజాలలేదు. దేశం అప్పులపాలయ్యింది. కంపెనీలు మూయిపోతున్నాయి. పబ్లిసిక్లర్ మాత్రమే ఉన్నది. కార్మికులు రోడ్డున పడుతున్నారు. వివరికి రైల్వేలాంటి లక్షలాది కార్మికులు బతికే సంస్థను కూడా క్రమంగా సైవేట్ చేశారు' అని మోదీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వాలను ఎండగట్టారు. మోదీ రాజ్యంలో సైవేట్ చేశారని తప్పు మరేమీ లేదని మండిపడ్డారు. పరిస్థితి 'ఒక పుణ్యం నేషనలైజేషన్.. ఇప్పుడు సైవేట్ చేశావో'గా మారిందని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. బీజేపీ లేవే మత విద్వేషంలో పడితే మనకేం రాదని చెప్పారు.

బీజేపీకి ఈ ఎన్నికల్లో 200 సీట్లకు మించి రావని నివేదికలు వస్తున్నాయి. తొంద్రలో నాణ్యమైన సంకీర్ణ ప్రభుత్వం. 14 మంది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గెలిస్తే తెలంగాణ నాదాలు, నీళ్లు, సింగరేణి, మన ఉద్యోగాలను కాపాడాలని అవకాశం ఉంటుంది. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గెలుపులోనే తెలంగాణ గెలుపు ఉన్నది.

- కేసీఆర్



పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖనిలో రోడ్ షోలో చేతులెత్తి నిలచిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రజలు, అధిమానులకు అభివాదం చేస్తున్న కేసీఆర్

### సింగరేణిని కాపాడాలంటే 'కొప్పల' గెలవాలి

'కొప్పల ఈశ్వర్ సామర్థ్యం, వినయం, విద్యుత్ ఉన్నవాడని కేసీఆర్ అన్నారు. నిన్నారంగా బతికినవాడని, మంచి పేరు ప్రతిష్టలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. గోదావరి ఖని బిడ్డ అని, గని కార్మికుడని చెప్పారు. ఆయనను గెలిపిస్తే సింగరేణి కార్మికుల పక్షాన కొట్లాడుతారని భరోసా ఇచ్చారు. సింగరేణిని కాపాడుకోవాలంటే కొప్పల ఈశ్వర్ గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

### గుజరాత్.. పెట్టుబడిదారుల రాజ్యం

గుజరాత్ మాడల్ ను ఆదర్శంగా తీసుకుంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారని, అది పెట్టుబడిదారుల రాజ్యమని కేసీఆర్ విమర్శించారు. 'మోదీ సాబ్ మీరు మాకు పెద్దన్న. నేను మీ చిన్నన్న. నేను గుజరాత్ మాడల్లో చేసుకుంటు అని రేవంత్ అంటున్నాడు. ఆ గుజరాత్ ముప్పుగూడ లేదు. అంతా దరిద్రం పొందేది. వేదల సంకీర్ణం చూడరు. పెట్టుబడిదారుల రాజ్యమే తప్ప కార్మికులకుగానీ, ప్రజలకుగానీ మాట్లాడే పరిస్థితి లేదు' అని వివరించారు.